
ROMÂNIA 

JUDETUL BACĂU 

UAT COMUNA  MAGURA  

CONSILIUL LOCAL  

PROCES VERBAL 

al şedintei extraordinare convocate de îndata a Consiliului Local al Comunei  Măgura 

din data de 20.10. 2025 

 

Încheiat azi, 20.10.2025, cu ocazia desfăşurării şedinţei convocată de îndată a Consiliului Local al 

Comunei  Măgura, la care sunt prezenţi  15  consilieri: 5 consilieri fizic, Cihodaru Irina Elena (a venit mai 

tarziu, dar a transmis și voi, anuterior), Crețu Carmen, Marcu Adrian, Nuța Mihaela Irina, Iftimie Neculai,   

8 voturi depuse Berușcă Lucian, Chiper Mihaiță, Grecu Cristian, Ciorcilă Vasilică, Trăistaru Vlad Ștefan,   

Ercuță Bogdan,  Niță Vasile Valeriu,  Puiu Marian Traian,  on line web.whatsapp: Dăscălescu Costel Sorin, 

Hamad Al-Essa Talal, Niță Vasile Valeriu, Berușcă Lucian, prezență asigurată cu participare fizică cât și 

prin utilizarea unor mijloace electronice în aplicația https://web.whatsapp.com/grup - CL Magura 2024 - 

2028, Primar, Secretar general și pe email: secretarcomuna@primaria-magura.ro, conform prevederilor: 

art.137 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/ 03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare, coroborat cu art. 23 alin. (5), art. 26 alin. (1) și art. 27 alin. (1) din ORDIN nr. 25 din 14 ianuarie 

2021 pentru aprobarea modelului orientativ al statutului unității administrativ-teritoriale, precum și a 

modelului orientativ al regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local și a prevederilor 

H.C.L. Măgura nr. 67/ 29.11.2024. 

La ședință este prezent primarul comunei dl. Costrăș Iordache, iar din partea aparatului de 

specialitate al primarului participă: d-na Silav Elena – Irina, secretar general al comunei Măgura.  

Ședința a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului Comunei Măgura, județul Bacău nr.195 din 

17.10.2025. 

Dosarul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Măgura  din data de 20.10.2025, orele 12.00 

a fost transmis prin e-mail de la adresa: secretarcomuna@primaria-magura.ro și pe 

https://web.whatsapp.com/grup - CL Magura 2024 - 2028, Primar, Secretar general, în data de 17.10.2025. 

 Președinte de sedință este d-na consilier Crețu Carmen. 

D-na secretar general Silav Elena Irina - Ședința este legal întrunită, avem cvorumul pentru adoptarea 

hotărârilor. Proiectele de hotărâre inscrise pe ordinea de zi, sunt însoțite de referat de aprobare (semnat de 

inițiator); rapoartele de specialitate al compartimentelor din aparatul de specialitate al primarului; avizele 

consultative ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și alte documente. Va rog sa aveți în vedere 

regimul conflictelor de interese care v-au fost prezentate la sedința de validare. 

 D-na. președinte de ședință dă citire proiectului ordinii de zi: 

Proiect de hotărâre nr. 81 - privind aprobarea asumării de către UAT Măgura a garanției de bună 

execuție, aferentă investiției ”Lucrări în prima urgență de reabilitare drumuri din Comuna Măgura, județul 

Bacău” finanțate prin CNI, pentru străzile care fac obiectul implementării investiției: ”BC-CL18 - Lot 1 - 

Extinderea rețelelor de distribuție a apei și a rețelelor de canalizare în Măgura”, cod SMIS 320806,  finanțat 

prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020 (Etapa I) și din Fondul European de Dezvoltare 

Regională prin Programul Dezvoltare Durabilă 2021-2027 (Etapa a II-a) (avize comisia 1,2 și 3). 

Se supune la vot ordinea de zi care se aproba cu 15 voturi ”pentru”, 5 voturi fizic, 8 voturi depuse, 2 

Whatsapp. 

 

 ORDINEA DE ZI 

 1.Se trece la proiectul ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 81 - privind aprobarea asumării 

de către UAT Măgura a garanției de bună execuție, aferentă investiției ”Lucrări în prima urgență de 

reabilitare drumuri din Comuna Măgura, județul Bacău” finanțate prin CNI, pentru străzile care fac obiectul 

implementării investiției: ”BC-CL18 - Lot 1 - Extinderea rețelelor de distribuție a apei și a rețelelor de 

canalizare în Măgura”, cod SMIS 320806,  finanțat prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-

2020 (Etapa I) și din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Dezvoltare Durabilă 2021-

2027 (Etapa a II-a) (avize comisia 1,2 și 3). 

 Dl primar prezintă materialele de la acest punct,  de ce v-am convocat la ședință de îndată? 
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 S-au terminat lucrarile POIM pe drumurile care nu au fost asfaltate și trebuie să ne apucăm pe cele 

care sunt  asfaltate și trebuie să Nu vorbim de anularea întregii garanții, ci doar pentru drumurile pe care se 

va interveni.  

Dl viceprimar Marcu Adrian – avem  

D-na cons. Crețu Carmen – daca se întâmpla ceva in aceasta perioada? 

D-ra cons. Nuța Mihaela Irina – să ne asumam garanția, dar nu spuneți valoarea. Așa vrea să știu, ca să 

pot analiza. 

D-na cons. Crețu Carmen – ne asumam pentru toată lucrarea ? 

Dl primar – daca se sapă normal un șant nu sparge tot. 

Dl cons. Berușcă Lucian- constructorul are garanția în bani sau e asigurare? 

Dl Primar - cred că în bani 

Dl cons. Berușcă Lucian- deci noi votăm să se deblocheze garantia de bună executie. 

D-na secretar comuna – nu deblocăm garanția. 

D-ra cons. Nuța Mihaela Irina- avem o solicitare? 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal- avem vrea clauză care interzice să intervenim. 

A ajuns la ședință și d-na cons. Cihodaru Irina. 

D-na secretar prezinta ce inseamna garanția de buna execuție. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal – ce masuri a luat primaria ca să nu fie probleme cu constructorul de pe 

apă canal. 

Dl primar- noi dam un aviz de spargere pe fiecare stradă în parte. 

D-ra cons. Nuța Mihaela Irina- domnule primarțtiu că ați avut în 2023 o adresa de la CRAB, care vă 

aducea la cunoștință să nu asfaltați drumurile care sunt pe proiect. De ce nu ați respectat și ați asfaltat? 

D-na cons. Crețu Carmen - au și cei de la apă-canal garanție de bună execuție? 

Primar – da. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal - dacă constructorul dă faliment ce face, poate răspunde Consiliul Local 

că drumurile ramân neasfaltate in urma lucrarilor? 

D-na secretar – garanția de bună execuție rămâne la beneficiar, pe care o poate executa. 

D-ra cons. Nuța Irina Mihaela – d-na secretar, vă rog să-mi puneați la dispoziție contractul cu S.C 

DANLIN. 

D-na secretar comună – eu nu dețin acest contract, este încheiat de catre CNI și S.C. DANLIN. 

Dl cons. Niță Vasile Valeriu – mai sunt și alte străzi pe care se intervine? 

Dl primar – da mai sunt și alte strazi care sunt asfaltate: str. Intre Vii, str.Armanului. 

Dl cons Niță Vasile Valeriu – cat % s-a efectuat din acest proiect. 

Dl primar- pană in prezent cam 40%, legat de garanție, e mai vast, se va folosi doar dacă apar probleme. 

D-na cons. Crețu Carmen – remedierea e doar pe strazile pe care se intervine. 

Dl cons. Niță Vasile Valeriu – pe Calea Onesti cînd ajung cu lucrările? 

Dl primar – până la toamnă ar trebui să fie finalizate. 

Dl cons.Niță Vasile Valeriu – să fie prinsă toată comuna. 

D-na cons. Crețu Carmen- acum nu se mai poate. 

Dl cons.Niță Vasile Valeriu-toți locuitorii sunt plătitori de impozite și taxe. 

Dl primar- mai sunt capete care nu sunt prinse, am facut multe solicitari catre cei de la CRAB și catre 

proiectanbt, dar nu a fost prinse. Esențial este că o să avem apă și canal  in sate Crihan și Sohodol. 

D-ra cons.Nuța Mihaela Irina – ați semnat d-na secretar de legalitate? 

D-na secretar comună – da, este semnat și v-am răspuns și pe Watsapp. 

Dl primar – veniți să le vedeți la dosar. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 13 voturi ”pentru”, 

două abțineri: dl cons. Ercuță Bogdan și d-ra cons.Nuța Mihaela Irina, devenind astfel HCL 80 din 

20.10.2025. 

DISCUTII ȘI INTERPELARI 

Dl cons. Niță Vasile Valeriu- ce se intâmplă cu iluminatul public la Trei Cruci? 

Dl viceprimar- da sa rezolvat dimineața la prima oră. 

D-ra cons. Nuța Mihaela Irina – dar Intre Vii s-a rezolvat? 

Dl viceprimar – de săptămâna trecută. 



Dl cons. Berușcă Lucian – o rog pe d-ra cons. Nuța Irina să ne spună cum a intrat în posesia adresei 

de la CRAB din 2023, de care spunea mai devreme. 

D-ra cons. Nuța Mihaela Irina – da, nu are importanță de unde o am. Daca vreți să știți eram în 

mașina instituției cu dl primar, pe atunci eram în PNL amândoi și am văzut acest document, de acolo îl am. 

 Nemaifiind alte proiecte de hotărâri, Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările acesteia. 

 Conform art. 138 alin. (13) din Ordonanța de urgentă a Guvernului nr. 57/ 2019 privind codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezentul proces - verbal reprezintă sinteza 

dezbaterilor din şedinţa consiliului local al comunei Măgura, precum şi modul în care s-a exercitat votul. 

  

   

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                                            Contrasemnează, 

      Carmen CRETU                                                                  SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI                                                                                                         

                                                                                                                            Jr. Elena-Irina SILAV 


